
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
      ΝΟΜΟΣ  ΔΡΑΜΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ
OIKONOMIKH    ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

         ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

 από το πρακτικό της  24ης /2015  τακτικής συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη σήμερα στις 16 Νοεμβρίου 2015  ημέρα Δευτέρα και ώρα 9:00 πμ.   στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή  του  Δήμου  Προσοτσάνης  ύστερα  από  την  αριθμ.18312/12-11-2015  πρόσκληση  του 

Προέδρου που επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε στα μέλη σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Διαπιστώθηκε απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών παραβρέθηκαν οι παρακάτω παρόντες:

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ. Ναλμπάντη Ελένη

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ
                                 1.-Λύσσελης Αγγελος          (Πρόεδρος)
                               2.- Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος (Τακτ.Μέλος)

3.-Παπαδόπουλος Αλέξανδρος  (Τακτ.Μέλος)
4.- Παπαμιχαήλ Γεώργιος      (Τακτ.Μέλος)
5.- Χατζηκυριακίδης Σαράντης (Τακτ.Μέλος)

  
                    ΑΠΟΝΤΕΣ
1.- Τερνεκτσής Ιωάννης      (Τακτ.Μέλος)
2.- Βουγιουκλής Ηλίας       (Αντιπρόεδρος)

οι οποίοι δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα

   Πριν από τη συζήτηση του θέματος αυτού ο κ.Παπαμιχαήλ Γεώργιος αποχώρησε από την αίθουσα

   Αριθ.Απόφ: 192/2015

ΘΕΜΑ:Εξέταση ενστάσεων κατά του Πρακτικού 1 «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ» του διεθνούς ηλεκτρονικού  μειοδοτικού διαγωνισμού για την 

προμήθεια ειδών της ομάδας 12 (ελαιολιπαντικά) της γενικότερης προμήθειας 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΠ 

ΕΤΟΥΣ 2016» 

Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος  το  8ο θέμα  της  ημερήσιας  διάταξης  αναφέρει  ότι  το  Δημοτικό 

Συμβούλιο με την αριθ. 159/2015  απόφασή του ενέκρινε την προμήθεια των καυσίμων και ελαιολιπαντικών 

για  το  έτος  2016  και   καθόρισε   ως  τρόπο διενέργειας  της  συνολικής  προμήθειας  καυσίμων  και 

ελαιολιπαντικών για τον Δήμο Προσοτσάνης και για το Νομικό Πρόσωπο,  τον« Δημόσιο ,Ανοικτό , 

Διεθνή μειοδοτικό Διαγωνισμό με κλειστές προσφορές » 
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          Η Ο.Ε. με την αριθ.129/2015 απόφασή της ανέκρινε τις τεχνικές προδιαγραφές για την  

ανωτέρω  προμήθεια  συνολικού  προϋπολογισμού  τριακοσίων  σαραντα  ενός  χιλιάδων   και 

τετρακοσίων ευρώ  (341.400,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α   .

Επισημαίνεται ότι ο προϋπολογισμός της Ομάδας 12 (Ελαιολιπαντικά)  είναι 15.000,00€ (με τον 

ΦΠΑ) 

Ο διαγωνισμός διεξήχθη  ηλεκτρονικά, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων και είχε λάβει τον αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος 

14851/2015.  Η  καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  των  προσφορών  ήταν  σύμφωνα  με  τη 

διακήρυξη η 09/10/2015   και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών  είναι η 

16.10.2015  και ώρα 10:30 π.μ.

Με  την  αριθ.178/2015  απόφασή  της  η  ΟΕ  ανέκρινε  το  ΠΡΑΚΤΙΚΟ  1 περί  Αξιολόγησης 

Δικαιολογητικών και Τεχνικών Προσφορών του διαγωνισμού και στη συνέχεια κατατέθηκαν ενστάσεις 

κατά του Πρακτικού αυτού.

Για το λόγο αυτό  η Επιτροπή του Διαγωγνισμού υπέβαλε την από 10-11-2015 Εισήγηση- 

Γνωμοδότηση για τις  υποβληθείσες  ενστάσεις,   η οποία  έχει ως εξής:

Στην Προσοτσάνη  σήμερα την  10-11-2015  ημέρα  Τρίτη    και ώρα  10:00π.μ. συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση στο  Δημοτικό Κατάστημα  η Επιτροπή Διενέργειας -Αξιολόγησης η οποία έχει 

οριστεί με την υπ΄αριθμ 164/2014 απόφαση της Ο.Ε. για να  εξετάσει  και να γνωμοδοτήσει, επί των 

παρακάτω ενστάσεων:

• Της  υπ΄αριθμ. 17750/3.11.2015 εμπρόθεσμης   ένστασης της εταιρείας «ΕΥΘΥΜΙΟΥ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ» που υποβλήθηκε κατά του Πρακτικού 1 Αξιολόγησης Δικαιολογητικών-

Τεχνικών προσφορών  του ηλεκτρονικού  διεθνούς  μειοδοτικού  διαγωνισμού   για την 

προμήθεια  ειδών  της  ομάδας  12  (Ελαιολιπαντικά)  της  γενικότερης  προμήθειας 

«Προμήθεια καυσίμων και  ελαιολιπαντικών Δήμου Προσοτσάνης και Ν.Π.  του έτους 

2016» 

• Της υπ΄αριθμ. 17826/04.11.2015 εμπρόθεσμης   ένστασης της εταιρείας   « Σ. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ –Χ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΑΚΗΣ Ο.Ε. » που υποβλήθηκε κατά του Πρακτικού 

1 Αξιολόγησης Δικαιολογητικών -Τεχνικών προσφορών  του ηλεκτρονικού  διεθνούς 

μειοδοτικού  διαγωνισμού   για την προμήθεια ειδών της ομάδας 12 (Ελαιολιπαντικά) 

της γενικότερης προμήθειας «Προμήθεια καυσίμων και ελαιολιπαντικών Δήμου 

Προσοτσάνης και Ν.Π. του έτους  2016» 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:

1. ΒΑΜΒΑΚΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ(Πρόεδρος της επιτροπής) 

2. ΚΑΛΑΪΤΖΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ  (Μέλος)

3. ΤΣΙΡΤΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (Μέλος) 

Έχοντας υπόψιν τους:
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• το Πρακτικό 1 της Επιτροπής  με το οποίο αξιολογήθηκαν τα δικαιολογητικά και οι τεχνικές 

προσφορές των οκτώ  (8)  συμμετεχόντων εταιρειών   στον εν λόγω ηλεκτρονικό  διεθνή 

μειοδοτικό διαγωνισμό .  

• Τους όρους της αριθμ. 7/2015 μελέτης της «Προμήθειας υγρών καυσίμων –Ελαιολιπαντικών 

έτους 2016»  

• Τα οριζόμενα στην παράγραφο 2  του άρθρου 3 της  διακήρυξης που περιλαμβάνεται στην 

προαναφερόμενη  μελέτη,   στο   οποίο  αναφέρεται  ότι  «  Κατά της νομιμότητας της διενέργειας του 

διαγωνισμού ή της συμμετοχής προμηθευτή σε αυτόν, μόνο από προμηθευτή που συμμετέχει στο διαγωνισμό ή 

αποκλείσθηκε από αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας του και για λόγους που ανακύπτουν κατά το 

αντίστοιχο στάδιο. Η ένσταση υποβάλλεται στο Δήμο Προσοτσάνης κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού, μέχρι 

και την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσματος του αντίστοιχου σταδίου. Η 

ένσταση αυτή δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του διαγωνισμού, αλλά εξετάζεται κατά την αξιολόγηση των 

αποτελεσμάτων του διαγωνισμού από το αρμόδιο όργανο, το οποίο υποβάλλει την ένσταση με αιτιολογημένη 

γνωμοδότησή της στην Οικονομική Επιτροπή που αποφαίνεται τελικά.

• Τις ενστάσεις που υποβλήθηκαν κατά του Πρακτικού 1 του Διαγωνισμού .

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Η επιτροπή προβαίνει στην εξέταση των  ενστάσεων με βάση τον αριθμό πρωτοκόλλου τους : 

Όσο αφορά την υπ΄ αριθμ. 17750/3.11.2015 ένσταση της συμμετέχουσας επιχείρησης  «ΕΥΘΥΜΙΟΥ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ» κατά του Πρακτικού 1 το οποίο της κοινοποιήθηκε  στις  3.11.2015  μέσω του ΕΣΗΔΗΣ, 

συμπεραίνει ότι η εν λόγω ένσταση   είναι εμπρόθεσμη.

Αναλυτικότερα   η   επιχείρηση  « ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ»  με την  υπ΄αριθμ.  17750/3.11.2015 ένστασή της 

υποστηρίζει τα εξής: « Η εταιρεία Δ.ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ

1)      Για το προϊόν Νο 7 της αρ. 7/2015 μελέτης προσφέρει το MULTITEC 2T Low Smoke.

   Οι ζητούμενες προδιαγραφές σύμφωνα με τη μελέτη είναι SAE API TC, JASO FB, ISO-L-EGB.

Οι προσφερόμενες προδιαγραφές σύμφωνα με το τεχνικό φυλλάδιο που η

ίδια η εταιρεία καταθέτει είναι κατά JASO FA/FB/FC και κατά API TC. Στην έγκριση που έχει 

λάβει από το Γ.Χ.Κ. το οποίο και καταθέτη, το συγκεκριμένο προϊόν είναι πιστοποιημένο για 

κυκλοφορία μόνο κατά JASO FC οπότε και δεν καλύπτει τις ζητούμενες προδιαγραφές.

2)   Ο πίνακας προσωπικού που καταθέτει δεν είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένος (άρα το

θεωρεί έντυπο που εκδίδεται από αρμόδιες υπηρεσίες ) αλλά δεν είναι θεωρημένο ούτε από το ΣΕΠΕ 

(σαν έντυπο που εκδίδεται από  δημόσια αρμόδια υπηρεσία).  Έπρεπε να  είναι η θεωρημένο από  το 

ΣΕΠΕ η ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο η και τα δυο»

Σκεπτικό Επιτροπής :

1)  Κατόπιν  επανελέγχου  των  τεχνικών  φυλλαδίων  και  των  εγκρίσεων  του  Γενικού  Χημείου  του 

Κράτους που έχει υποβάλλει η εταιρεία  « Δ. Δημητρακόπουλος  Α.Ε.» παρατηρήθηκε ότι για το 7ο 

προϊόν της αριθμ. 7/2015 μελέτης με στοιχεία (ΛΑΔΙ ΜΙΧ 2Τ και Τεχνικές Προδιαγραφές  API TC , 

JASO FB, ISO –L-EGB) η εν λόγω εταιρεία προσφέρει  το λιπαντικό  MULTI     TEC   2  T     LOW     SMOKE    το 
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οποίο σύμφωνα με την  υπ΄αριθμ.  30/004/000/16/11.11.2014 έγκριση του Γενικού Χημείου του 

Κράτους έχει επίπεδο ποιότητας  (JASO FC ) .

 Oπότε παρατηρείται απόκλιση της τεχνικής προσφοράς της εταιρείας « Δ. Δημητρακόπουλος Α.Ε.» σε 

σχέση με τις τεχνικές προδιαγραφές  της μελέτης.

     2) Όσο αφορά  τον πίνακα προσωπικού που κατέθεσε η εταιρεία « Δ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  Α.Ε.» 

παρατηρήθηκε από τα μέλη της Επιτροπής   ότι   είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένος  στην 8η σελίδα 

του.

Όσο αφορά την υπ΄ αριθμ.  ένσταση της συμμετέχουσας εταιρείας «   Σ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ  –Χ 

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΑΚΗΣ Ο.Ε. » κατά του Πρακτικού 1 το οποίο της κοινοποιήθηκε  στις  3.11.2015  μέσω 

του ΕΣΗΔΗΣ,  συμπεραίνει ότι η εν λόγω ένσταση   είναι και αυτή  εμπρόθεσμη.

Αναλυτικότερα  η  εταιρεία  «Σ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ –Χ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΑΚΗΣ Ο.Ε.»  με την υπ΄αριθμ. 

17826/04.11.2015  ένστασή της υποστηρίζει τα εξής:

«Α.  Στην υπεύθυνη Δήλωση 3 δηλώνουμε ότι δεν υφιστάμεθα υπό νομικούς περιορισμούς  ότι δεν 

έχουμε διαπράξει παραπτώματα  κατά την άσκηση της επαγγελματικής μας δραστηριότητας, και ότι 

δεν  έχει  εκδοθεί  εις  βάρος  μας  καμία  καταδικαστική  απόφαση  σύμφωνα  με  τα  όσα  ορίζουν   οι 

αντίστοιχοι νόμοι. Κατά συνέπεια δεν μας έχει υποβληθεί ποινή αποκλεισμού ούτε μας έχει στερηθεί 

κάποιο δικαίωμα.

Β. Όσον αφορά  το προσφερόμενο προϊον Νο1 το λάδι NIPCO TURBO DIESEL EXTRA SAE 30W  η 

συγκεκριμένη  προδιαγραφή API CF/CF-2/SF υπερκαλύπτει  την προδιαγραφε=ή που ζητάτε.

Γ)Επίσης  στο  προαναφερόμενο  προϊον  Νο  3  TURBOLUBE  PLUS  SAE  15W40   API  CI/CH  -4/SH 

υπερκαλύπτει  την  προδιαγραφή   API  CL-4/CF/SL   που  ζητάτε  (το  API CL-4   δεν  υπάρχει  σαν 

προδιαγραφή)» 

Σκεπτικό Επιτροπής :

Α) Κατόπιν επανελέγχου των δικαιολογητικών που κατέθεσε η εν λόγω εταιρεία βρέθηκε ότι      Δεν 

έχει  καταθέσει  Υ/Δ. που να αναγράφει  τα εξής οριζόμενα στο άρθρο 4.1.8. της διακήρυξης «Δεν 

τους   έχει   επιβληθεί   ποινή   αποκλεισμού   από   τους   Διαγωνισμούς Προμηθειών του Δημόσιου 

Τομέα και ότι, δεν έχουν στερηθεί  για οποιοδήποτε λόγο του  δικαιώματος  συμμετοχής  στους 

Διαγωνισμούς αυτούς».   Στο άρθρο 4 της υπ΄αριθμ. 13640/25.08.2015 διακήρυξης  της προμήθειας 

καυσίμων   αναφέρεται  ότι  «  Οι  συμμετέχοντες  στο  διαγωνισμό  υποχρεούνται  να  υποβάλλουν 

ηλεκτρονικά  μαζί με την προσφορά τους ( σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο  9 της παρούσης ) 

εγκαίρως και προσήκοντος ,  επί ποινή αποκλεισμού τα ακόλουθα προβλεπόμενα δικαιολογητικά σε 

μορφή  αρχείου…….»   Στα  αναφερόμενα  προαπαιτούμενα   δικαιολογητικά   και  σύμφωνα  με  την 
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παράγραφο  4.1.8   είναι   υποχρεωτική   και  η  προσκόμιση  Υπεύθυνης  Δήλωσης  στην  οποία  θα 

δηλώνεται   ότι « Δεν   τους   έχει   επιβληθεί   ποινή   αποκλεισμού   από   τους   Διαγωνισμούς 

Προμηθειών του Δημόσιου Τομέα και ότι, δεν έχουν στερηθεί για οποιοδήποτε λόγο του δικαιώματος 

συμμετοχής στους Διαγωνισμούς αυτούς».   

Eπίσης στην παράγραφο Ζ του άρθρου 4 της διακήρυξης αναφέρεται ότι :   « Η παράλειψη 

υποβολής έστω  και ενός  από τα ανωτέρω  Δικαιολογητικά  Συμμετοχής ή η μη προσήκουσα 

υποβολή τους  σύμφωνα με τις απαιτήσεις της διακήρυξης και του Νόμου συνεπάγεται τον 

υποχρεωτικό αποκλεισμό του ενδιαφερόμενου από το Διαγωνισμό. Το αυτό ισχύει και σε περίπτωση 

που διαπιστωθεί καθ΄οιονδήποτε τρόπο ότι ο διαγωνιζόμενος υπέβαλλε Υπεύθυνες Δηλώσεις με 

αναληθές ή ανακριβές περιεχόμενο». Με βάση λοιπόν τα ανωτέρω  προκύπτει ότι η μη υποβολή της 

εν λόγω Υπεύθυνης Δήλωσης  και η ανακρίβεια στοιχείων σε αυτή  αποτελούν ποινή αποκλεισμού 

από τον εν λόγω διαγωνισμό ..    

Β, Γ) Κατόπιν επανελέγχου, από τα μέλη της Επιτροπής, των τεχνικών φυλλαδίων  καθώς και των 

σχετικών εγκρίσεων του Γ.Χ.Κ.  συμπεραίνονται τα εξής: 

• Για το προϊόν Νο 1 της μελέτης ΛΑΔΙ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΩΝ SAE30  προσφέρει το 

προϊόν  NIPCO  TURBO DIESEL EXTRA  SAE 30W  το οποίο σύμφωνα με την 

υπ΄αριθμ. 3002026/72/04.02.2008  έγκριση του Γ.Χ.Κ.    έχει προδιαγραφή  API 

CF/CF-2/SF   οπότε δεν συμφωνεί με την προδιαγραφή ΑΡΙ CF/SJ που ρητά ορίζει  η 

μελέτη.

• Για το προϊόν Νο 3 της μελέτης ΛΑΔΙ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΩΝ SAE15W40  προσφέρει 

το προϊόν  TURBOLUBE PLUS SAE 15W40 το οποίο σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 

3002026/72/04.02.2008  έγκριση του Γ.Χ.Κ.    έχει προδιαγραφή  API  Cl-4/CH-4/SH 

οπότε δεν συμφωνεί με την προδιαγραφή ΑΡΙ CI-4/CF/SL  που ρητά ορίζει  η μελέτη.

  Οπότε   και  στις  δυο  περιπτώσεις   τα  προσφερόμενα  λιπαντικά  από  την  εταιρεία 

«Σ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ –Χ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΑΚΗΣ Ο.Ε.»   έχουν διαφορετικές τεχνικές προδιαγραφές από 

αυτές της αριθμ. 7/2015 μελέτης  της προμήθειας  .

   

Η  Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω αναφερόμενα  προτείνει στην Ο Ε :

 1.   Την  αποδοχή  του 1ου σκέλους  της  ένστασης  της  επιχείρησης   «ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ» 

οπότε απορρίπτεται η εταιρεία « Δ.ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.»  από το στάδιο αυτό του διαγωνισμού 

και  την απόρριψη του 2ου σκέλους της ένστασης της ανωτέρω επιχείρησης  ως αβάσιμης, για τους 

λόγους που αναλύθηκαν στο προαναφερόμενο σκεπτικό .

2. Την  απόρριψη   της  ένστασης  της  εταιρείας   «Σ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ –Χ.ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΑΚΗΣ Ο.Ε.  » 

ως αβάσιμης  για τους λόγους που αναπτύσσονται παραπάνω .

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη: 
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• το φάκελο του διαγωνισμού

• Τη σχετική Διακήρυξη 

• Το Πρακτικό Νο 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού

• Τις Ενστάσεις 

• Την εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού επί των ενστάσεων 

• Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 

Μετά από  διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων   

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ      ΟΜΟΦΩΝΑ

 1.   Την  αποδοχή  του 1ου σκέλους  της  ένστασης  της  επιχείρησης   «ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ» 

οπότε απορρίπτεται η εταιρεία « Δ.ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.»  από το στάδιο αυτό του διαγωνισμού 

και  την απόρριψη του 2ου σκέλους της ένστασης της ανωτέρω επιχείρησης  ως αβάσιμης, για τους 

λόγους που αναλύθηκαν στο προαναφερόμενο σκεπτικό .

2. Την  απόρριψη   της  ένστασης  της  εταιρείας   «Σ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ –Χ.ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΑΚΗΣ Ο.Ε.  » 

ως αβάσιμης  για τους λόγους που αναπτύσσονται παραπάνω .

         

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ.  αριθ. 192/2015

Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί

Ο Πρόεδρος                                  Ο Γραμματέας                                             Τα Μέλη

Ακριβές Απόσπασμα
Ο Δήμαρχος

Ως πρόεδρος της ΟΕ

ΑΓΓΕΛΟΣ  ΛΥΣΣΕΛΗΣ
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